

08.12.2022 г.



Федеральная пассажирская компания с 1 января 2023 года повышает тарифы на проезд в купе, СВ и вагонах класса «люкс», а также в плацкартах и общих вагонах поездов дальнего следования на 8,1%.

Стоимость проезда в плацкартных, общих и сидячих вагонах устанавливается регулятором ежегодно и меняется в зависимости от календарных периодов года, пишет «РГ».

Также часто проводятся маркетинговые акции и предложения, позволяющие пассажирам приобретать билеты по доступным ценам, отмечает газета.